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ATA DA SEGUNDA SESSAO SOLENE DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DECIMA OITAVA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
APRESENTACAO DA NOVA DELEGADA DE POLICIA CIVIL TITULAR DE 
CHAVANTES, DOUTORA HELOISA LOVATTO NESCIMENTO. 

Presidente: Luis Cesar Pedro Longo 
1°Secretario: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 
2° Secretario: Vereador JOSE RICARDO NABERO 

Aos Trinta (30) dias do més de outubro do ano 
de dois mil e vinte trés (2023), as dezenove (19) horas no Edificio da Camara 
Municipal. sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de Sao Paulo, em sua Segunda Sessao Solene do presente 
ano legislativo, onde o Presidente cumprimenta a todos e inicia a Segunda Sessao 
Solene que tem por finalidade a Apresentacao da Nova Delegada Titular da Policia 
Civil de Chavantes, Doutora Heloisa Lovatto Nascimento. Em nome de Deus o 
Presidente declara abertos os trabalhos desta Sessão Solene Gostaria de 
agradecer a presenca do nobre Vereador Juraci Rodrigues, Roberto Carlos Gaino 
e José Ricardo Nabero, convido o nobre Vereador Juraci Rodrigues para conduzir 
a Dr. Heloisa Lovatto Nascimento, convido o nobre Vereador José Ricardo Nabero 
a constituir a Mesa também Dr. Cristiane Camargo Braga. Delgada Seccional de 
Policia, convido o Vereador Roberto Carlos Gaino a conduzir a Mesa o Vice Prefeito 
Luiz Filipe de Paula Jacinto, convido o nobre Vereador Dr. Juraci Rodrigues a 
conduzir a Mesa O Chefe de Gabinete representando o Prefeito Burguinha, Senhor 
Wiliam, convido o nobre Vereador José Ricardo Nabero a conduzir o Presidente da 
AOB de Chavantes, Antdnio Pedro Arbex. representando a Igreja do Evangelho 
Quadrangular, Senhor Sergio Moitinho, convido o Nobre Vereador Roberto Carlos 
Gaino a conduzi-lo, convido o nobre Vereador Juraci Rodrigues o Diacono Marcelo 
representando a Igreja Catolica de Chavantes, gostaria também de agradecer as 
presencas do papai e mamae da Dr. Heloisa, Dr. Joao e Senhora Magali 
Nascimento, Dr. Jacson Barbosa, Peterson Angelo de Sousa do Sicredi, José 
Aparecido Lopes, Presidente da ONG de Chavantes, Alex Lopes, Diretor da ONG, 
Wilson dos Santos, Escriva de Policia, Flavia Trombini, Escriva de Policia, Marcelo 
de Lima, Diácono nosso aqui da cidade. Em nome dessa Casa de Lei saudo a todos 
as autoridades Civis, Militares e Eclesiasticas a quais agradeco a presencga, neste 
momento convido a todos a entoarmos o Hino Nacional e o Hino de Chavantes 
Convido o Vice-Prefeito Municipal Sr. Luiz Felipe de Paula Jacinto a fazer o uso da 
Tribuna. Luiz Felipe de Paula Jacinto: Boa noite a todos. Senhor Presidente 
homenageada da noite Dr. Heloisa Delegada Seccional prazer recebé-la em 
Chavantes, o chefe de Gabinete William, nobres Vereadores, o Presidente da OAB 
Doutor Anténio Arbex, Sérgio representante da Igreja Quadrangular, Marcelo 
representante da Igreja Catolica de Chavantes, demais presentes boa noite, é uma 
alegria muito grande hoje poder participar e enaltecer a iniciativa dessa Casa de 
Leis. pois é a primeira vez que eu vejo uma atitude dessa, recepcionar uma 
autoridade nova em nossa cidade demonstrando assim a acolhida de nossa cidade 
para com a nova Delegada e fago aqui votos Doutora que a Senhora possa 
desempenhar um excelente trabalho em Chavantes e Irapé, que possamos contar 
com o trabalho da Senhora, muito obrigado a todos, boa noite. Presidente: Convido 
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o chefe de gabinete William Correia representando o Prefeito Municipal a usar a Tribuna. Wiliam: Boa noite a todos, inicio aqui cumprimentando o nosso anfitrião 
nobre Vereador Luiz César agradeço por ter aberto as portas para fazer essa 
solenidade, na verdade foi também uma iniciativa do nobre Vereador, cumprimento 
também aqui a Doutora Cristiane Seccional que toma conta da nossa região, 
pessoa a qual estendo meus cumprimentos a homenageada da noite Doutora 
Heloisa e também ao seu excelente corpo de profissionais de policiais que tem o 
meu total respeito, meu total carinho, cumprimento os pais da Dra. Heloisa a 
homenageada, os nobres Vereadores que aqui estão, muito obrigado pela 
presenca, o nosso querido José Aparecido Lopes, Presidente da ASEPEC. pessoal 
da Sicredi, Sérgio Moitinho amigo e representante aqui da Igreja Quadrangular, 
representante da Igreja Catolica também, Doutor Anténio Pedro um amigo de 
profissdo e os demais presentes aqui nesta Casa. Doutora eu não preparei nenhum 
discurso para fazer, acredito que a Senhora merecia com certeza, sei que a nova 
empreitada nao é algo tão simples, mas eu nao diria que a Senhora veio substituir 
o Dr. Gabriel, mas sim fazer um trabalho em prol da nossa sociedade, da seguranca 
publica em si, e com certeza a Senhora esta muito bem assessorada, não é uma 
missão facil, Doutor Gabriel esteve aqui por aproximadamente acredito que uns 
quinze anos dos quais eu tive a oportunidade de conhecé-lo, fazer parte um 
pouquinho do dia a dia, a Luana que aqui está também me ensinou muito ali na 
Delegacia, eu acredito que a minha trajetoria na advocacia criminal, eu devo muito 
0 pessoal da delegacia, a Luana wilsa que me ajudou bastante, Yole que aqui nao 
esta, e o Doutor Gabriel também. Doutora eu nao tenho davida que a Senhora ira 
fazer um trabalho de exceléncia aqui no Municipio, um trabalho da seguranga 
publica em si, Chavantes e o Distrito de Irapé com certeza esta muito bem 
amparado e protegido com os trabalhos que vocés fazem aqui na Delegacia, 
desculpa é que eu fico nervoso ao lado de tantas autoridades e eu tive a 
oportunidade de conhecer a Doutora logo quando ela chegou aqui no Municipio, 
estive lá e o pouco que a gente conversou eu acho legal que a gente consegue 
perceber olhando nos olhos das pessoas que ela gosta da profissao que ela esta, 
ela gosta de ser policia e eu acho que isso faz toda a diferenga para exercer um 
bom trabalho, nao vou me alongar mais aqui, tem bastante gente aqui para falar, 
para prestar as suas homenagens, mas agradego Doutora e parabéns, parabéns 
para Chavantes por ter a Senhora como Delegada aqui, e mais uma vez não tenho 
duvida que Chavantes esta bem protegida com vocés aqui na nossa delegacia, 
muito obrigado, boa noite a todos. presidente: Convido Dra. Cristiana Delegada 
Seccional de Ourinhos para fazer o uso da palavra. Cristiane Camargo Braga: 
Boa noite a todos E uma honra estar participando numa solenidade dessa, fico 
muito feliz agradego a homenagem a disposicao dessa Casa de leis prestar esse 
acolhimento a Doutora Heloisa, fico muito feliz em ver que a comunidade, que a 
sociedade, que a cidade de Chavantes vai receber tao bem, quando eu convidei a 
Doutora Heloisa para assumir Chavantes, eu falei a Senhora vai ter um 6nus muito 
grande, Chavantes é comarca, nés temos o Distrito de Irapé que é um Distrito que 
tem bastante atividades, Chavantes é uma cidade segura, mas nos devemos isso 
ao nosso corpo de funcionarios, ao Dr. Gabriel que durante muito tempo esteve 
aqui a frente, e quem conviveu com ele sabe da capacidade dele, e quando eu 
convidei eu não tinha outra intencao se não trazer uma pessoa comprometida e 
capacitada para trabalhar aqui com vocés, para dar seguranca para voceés, a Dra 
Heloisa é nova de carreira, mas é muito competente e é muito dedicada, e até 
alguns dias atras eu brinquei com ela, ja mostrou a que veio aqui, nós tivemos uma 
ocorréncia grave e em questão de dias ela ja fez a investigação, ja fez inquérito, ja 
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pediu a prisão e já concluiu o trabalho, então vocês estão muito bem assessorados 

com relação a segurança pública da policia civil, eu só tenho a agradecer e dizer a 
vocês, que a polícia civil trabalha pela comunidade e é importante que haja esse 
convivio entre policia e comunidade, e a Seccional estará sempre de portas abertas 

para ser esse braço forte da Dra. Heloisa aqui, obrigada, boa gestão, saiba que 
pode contar comigo sempre, eu estou aqui, eu sou Seccional mas eu estou sempre 
nas minhas unidades, eu tomo conta de doze cidades e sempre que posso nas 
operações, os trabalhos de campo, aliás já estive aqui durante alguns dias fazendo 
ronda a noite, então vocês podem ter certeza que não raro vocês vão me ver na 

rua com a Dra. Heloisa, e a mulherada botando ordem e segurança aqui, é um 

prazer, foi muito bom, fico muito feliz, eu acho que a Doutora Heloisa como eu 
disse para ela é só o primeiro passo na carreira dela, ela tem uma carreira brilhante, 

quem sabe um dia senta na minha cadeira, vai me substituir, eu sei que vai ser com 
muita capacidade, obrigada. Presidente: Para enaltecer essa noite feliz ouviremos 
agora com muita honra a agora com muita honra Dra. Heloisa Lovato Nascimento 
Dra. Heloisa Lovatto Nascimento: Boa noite a todos, agradego a oportunidade 
desta Casa de Lei me receber, não é comum mas fico muito feliz pela iniciativa, 
quando eu cheguei em Chavantes ja respondi por Chavantes, conhego a Wilza faz 

um tempo quando eu cheguei em Ourinhos para trabalhar ja comecei fazer os 
plantées com ela, entao ja tenho uma amizade posso dizer e quando eu respondi 

pela primeira vez em Chavantes ela me contou mais ou menos como que era a 
cidade, o Distrito e fizemos um breve trabalho ali, foi muito legal na época e fico 

muito feliz pela oportunidade que a Doutora Cristiane me deu de crescimento 
pessoal e profissional e poder ajudar uma cidade que eu fiquei pouco tempo aqui 
mas gostei muito de ter respondido e agora eu fico muito, muito feliz em poder 
ajudar uma comunidade que é maravilhosa, me acolheu, eu me sinto Chavantense 

desde o primeiro dia que eu pisei aqui, o acolhimento foi maravilhoso, me sinto 
honrada de trabalhar em Chavantes, me sinto honrada, fico muito feliz em poder 

ajudar a cidade e como a Dra. Cristiane disse é muito bom essa harmonia, esse 
convivio, essa integragao entre a policia e a comunidade, é isso que nos 
precisamos hoje e é isso que na verdade a sociedade exige uma policia presente, 
uma policia capacitada e que realmente proteja, muito obrigada. Presidente: Eu 
nao poderia deixar de registrar também, agradecer aos nobres Vereadores que 
fizeram presente hoje nessa solenidade, ao Vice-Prefeito, ao William 
representando o Prefeito Municipal, os lideres religiosos, ao Presidente da OAB, a 
Dra. Cristiane, Dra. Heloisa e todos os presentes, primeiro Doutora com todo 
respeito gostaria de agradecer aqui, deixar registrado o bom trabalho que o Dr. 
Gabriel fez nesses quinze anos aqui, temos que enaltecer também que o Dr 
Gabriel não deixou a desejar nesses anos que ficaram aqui e acreditamos Dra. 
Heloisa para nós é uma honra nossa essa Casa de Leis, Executivo e Legislativo 
fazer essa singela homenagem, essa apresentagao da Senhora para nés cidadaos, 
Chavantes esta bem amparado com a Senhora aqui, sabemos do trabalho da 
Senhora, ja tivemos uma Sessao aqui meio que agravante quando estava 
acontecendo aqueles crimes nas escolas e a Senhora se fez presente 

representando o Dr. Gabriel, hoje para nós é uma noite muito feliz saber que 
podemos contar com a policia civil de Chavantes, Policia Civil de Chavantes que 

esteve sempre presente nós sabemos que uma cidade pequena é mais pesado o 

trabalho, problema de conhecer todo mundo, só que nao podemos misturar 
profissionalismo com amizade, cidade grande é totalmente diferente não é Doutora 

Cristiane, não conhece ninguém, tá tudo tranquilo, mas em um Municipio pequeno 

como Chavantes de doze mil habitantes, Distrito de Irapé, sabemos de todas as 
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dificuldades do Municipio, tanto as dificuldades da vida de todo mundo de Chavantes, entao Doutora hoje Chavantes tem a honra de notificar a população de Chavantes e agradecer sempre a Luana que sempre teve presente na Delegacia, agora a llza a Flavia, todo o seu corpo que ajuda na Delegacia Civil ali, a Yori, para nós uma honra muito grande, nós sabemos das dificuldades do nosso Município, mas a Senhora pode sempre contar com essa Casa de Lei, com Executivo e com todos aqueles cidadão de bens do Município de Chavantes, Chavantes abre as portas para uma Delegada, inédito uma Delegada em Chavantes, sempre ouvimos falar de Delegado, mas as mulheres estão tomando conta de tudo, então Doutora eu gostaria de parabenizá-la, seja bem-vinda, Chavantes acolhe a Senhora de braços abertos, obrigado. Com muita honra dou por cumprida a finalidade dessa Sessão, Senhoras e Senhores boa noite, Delegada de Chavantes Dra. Heloisa Lovatto Nascimento Uma salva de palmas. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão. Para constar. foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, EE ET E A 


